

**MØDE:** Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Frydenstrand

**DATO:** 30. november 2017

**DELTAGERE:**

Formand Susan Post

Næstformand Lars Lorentzen

Gitte Karlsen

Jørgen Lund

Mai-Britt Ljørring

Camilla Tingleff (referent)

## REFERAT

### 1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt uden bemærkninger

### 2. Status fibernet - hvad er næste step? v/Lars

Lars har været i positiv kontakt med Poul Damgaard. Sammen har de forsøgt at kortlægge mulighederne for indlæggelse af fibernet i vores grundejerforening. Det har desværre ikke været muligt at fremlægge et konkret tilbud fra en udbyder. Det forlyder på vandrørene, at elselskaberne nu er rede til at lukke konkurrenter ind, og levere internetforbindelser, TV og telefoni på deres fibernet først i 2018.

### 3. Status på renholdelse af fortove, veje mv. v/Susan

Foreningen har modtaget en generel henvendelse fra SHG om renholdelse af fortovene. Der var en kort snak i bestyrelsen. Bestyrelsen er ikke af den opfattelse, at henvendelsen henvender sig konkret til vores forening, og mener ikke at vi har de store udfordringer. Dog vil bestyrelsen igen henstille foreningens medlemmer til at huske HØM-HØM poser og bruge dem til at samle efterladenskaber op efter deres hund.

### 4. Opdatering af velkomstfolder v/Jørgen

Jørgen har opdateret foreningens velkomstfolder, som uddeles til nye grundejere (med en velkomstblomst). Flot arbejde 😊

### 5. Evt.

Der var ingen punkter

**Næste møde:**

Den 1. marts 2018 kl. 17.00 hos formanden.

Emne: Forberedelse af foreningens Generalforsamling 2018